



Viszlát, elvtársak!

2011 november 30. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Hat dokumentumfilmben és egy könyvben, a mindennapi emberek nem mindennapi sorsán keresztül mutatják be a történelmet 1975-től 1991-ig.

1989. november 28-án, mialatt már két hete több százezer békés tüntető foglalta el Prága utcáit, a régi állami televízió székházának falán egy molinót függesztettek ki: „Lengyelország 10 év, Magyarország 10 hónap, Kelet-

Németország 10 hét, Csehszlovákia 10 nap”. Majd nemsokára: „Románia 10 óra”. Ez a vasfüggöny leomlásának visszaszámlálása, magának a kommunizmusnak az összeomlása. S e visszaszámlálás alapján halad a Viszlát, elvtársak! (Adieu Camarades!) című dokumentumfilm-sorozat is, amely hat 50 perces dokumentumfilmen, a mindennapi emberek nem mindennapi sorsán keresztül mutatja be a történelmet 1975-től 1991-ig. A Viszlát, elvtársak! nagy nemzetközi koprodukcióban készült, az Artline Films (FR) és a Gebrueder Beetz Filmproduktion (D) vezetésével, és az ARTE csatorna közreműködésével. A dokumentumfilm magyar koproducerei Havas Ágnes és Ugrin Julianna a Havas Filmstől.

Dalos György – akinek a kezdeti koncepció is köszönhető – azonos címmel könyvet írt, amelynek magyar verziója a Corvina Kiadó szerkesztésében jelenik meg. A filmre és a könyvre egy speciális webprojekt is épül, amely a filmhez kapcsolódó interjúkat tartalmazza, itt azonban magánemberek történelmi jelentőségű képeslapjain keresztül jutunk el a nem mindennapi történetekhez.

2011. december 2-án, pénteken este 19 órai kezdettel a Havas Films, a Corvina Kiadó és a Francia Intézet bemutatja a sorozat Virágkor (1975–1980) című első részét, valamint Dalos György könyvét. A filmvetítést beszélgetés követi Schmidt Máriával, a Terror Háza Múzeum főigazgatójával, Olivier Mille-lel, a film francia producerével és Dalos Györggyel, a Viszlát, elvtársak! című kötet szerzőjével. A vetítésre és a beszélgetésre a belépés ingyenes.

A teljes sorozatot az MTV fogja sugározni: az első rész december 14-én, a második rész december 21-én kerül adásba, a további részek januárban következnek.

kgymno.hu

[Tweet](#)



DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni győzatról tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló

